



INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

NESECRET
Exemplar UNIC
Nr. 16.913
București 06.08.2021

APROB
INSPECTOR GENERAL
General-maior

Dan – Paul IAMANDI

ROG A ARROBA
ADJUNCT AL
INSPECTORULUI GENERAL
Colonel

Miron-Adrian CHICHIȘAN

Șef DIRECȚIE PROIECTE CU FINANȚARE
EXTERNĂ
Colonel P

Marian ILIE
06.08.2021

SPECIFICAȚIA TEHNICĂ

pentru achiziția serviciului de Închiriere 1 sală de conferință și coffee break pentru cel Atelierul de lucru aferent activității 3.2 Identificarea nevoilor de antrenament pentru serviciile profesionale pentru situații de urgență din România și Republica Moldova, în cadrul proiectului SMURD -2 "The CBC Romania-Moldova a safer area by improving the Mobile Emergency Service for Resuscitation and Extrication (SMURD) operating infrastructure, by increasing the level of training and maintaining the capacity of professional personnel to intervene in emergency situations", finanțat prin intermediul Programului Operațional Comun România – Republica Moldova 2014 – 2020

PREAMBUL

În cadrul cererii de finanțare a proiectului „The CBC Romania-Moldova a safer area by improving the Mobile Emergency Service for Resuscitation and Extrication (SMURD) operating infrastructure, by increasing the level of training and maintaining the capacity of professional personnel to intervene in emergency situations” – SMURD-2, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență deține calitatea de Lider de Proiect. Conform contractului de finanțare nr.84985/27.06.2019 pentru proiectul „The CBC Romania-Moldova a safer area by improving the Mobile Emergency Service for Resuscitation and Extrication (SMURD) operating infrastructure, by increasing the level of training and maintaining the capacity of professional personnel to intervene in emergency situations” – SMURD-2, cererea de finanțare reprezintă parte integrantă a acestuia. Astfel, toate activitățile stabilite în cadrul cererii de finanțare trebuie să fie desfășurate conform celor specificate în cuprinsul acesteia.

Conform celor menționate, în municipiul Iași, în perioada 16.08-20.08.2021, se va desfășura primul Atelier de lucru aferent activității 3.2 Identificarea nevoilor de antrenament pentru serviciile profesioniste pentru situații de urgență din România și Republica Moldova, ce presupune întâlnirea partenerilor din proiect pentru îndeplinirea obiectivelor asumate.

În vederea desfășurării în bune condiții a activității menționate mai sus, este necesară asigurarea a 1 sală de conferință și coffee break, sala fiind dotată corespunzător cu toate echipamentele pentru o astfel de activitate.

DENUMIREA SERVICIULUI:


Închiriere 1 sală de conferință și coffee break

CARACTERISTICI TEHNICE:

NR. CRT	TIP SERVICIU	DESCRIERE
1.	Închiriere 1 sală de conferință și coffee break	<p>Locație – municipiul Iași</p> <p>Perioada prestării serviciului:</p> <p>1. 16-20 august 2021 pentru un număr estimat de 15 de persoane;</p> <p>Capacitate minimă sală: 1 sală minim 15 de persoane</p> <p>Durata de desfășurare a conferinței: 5-8 ore / zi (include și 2 coffee break pe zi pe persoană), interval orar conform agendelor Întâlnirilor.</p> <p>Dotări minime sală: instalație de iluminat funcțională, posibilități de montare a unui calculator, conectare la internet, videoproiector, ecran compatibil videoproiector, sistem sonorizare (microfon, boxe, etc), flipchart și marker diverse culori. La locul de desfășurare al evenimentului (pe timpul de desfășurare a conferinței) se va permite postarea de afișe și/sau roll-up privind vizibilitatea proiectului.</p> <p>Independent de sala de conferință trebuie asigurat un spațiu pentru coffee break.</p> <p>Servicii aferente coffee – break: 2 pauze / zi</p> <p>Pentru fiecare pauză se vor asigura:</p> <ul style="list-style-type: none">- cafea preparată- doze lapte- zahăr brun / alb- pahare de unică folosință- ceai- apă fierbinte- apă plată 500 ml- prăjituri sau produse de patiserie – 200 de grame de persoană- șervețele- palete / lingurițe plastic de unică folosință

Recepția serviciului: în urma prestării serviciului se va încheia un proces verbal de recepție a serviciului semnat atât de beneficiar cât și de prestator.

Plata serviciului: plata se va face în termen de 30 de zile de la recepția serviciului și primirea facturii în original, în contul de trezorerie al prestatorului.

Întocmit,
OFIȚER SPECIALIST I
Căpitan

Alexandru IACOB